
Результати опитування здобувачів 
вищої освіти 

щодо участі у вільному виборі 
навчальних дисциплін 

(2022-2023 н.р.)



ВСЬОГО СТУДЕНТІВ 
денної форми навчання –

10341

ВЗЯЛИ УЧАСТЬ В 
ОПИТУВАННІ –  

4421

2

42,8%



1-й курс – 1311  

3

ВЗЯЛИ УЧАСТЬ В ОПИТУВАННІ –  

4421 студентів

2-й курс – 1005  

3-й курс – 933 

4-й курс – 624  

5-й курс – 537  

6-й курс – 11  

29,7%

22,7%

21,1%

14,1%

12,1%

0,2% 



ЧИ ЗАДОВОЛЕНІ ВИ СВОЇМ ПОПЕРЕДНІМ ВИБОРОМ НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН 

НА НАВЧАЛЬНИЙ РІК (2022-2023), ЩО ЗАВЕРШУЄТЬСЯ?
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ЩО СПОНУКАЛО ВАС ДО ВИБОРУ 
ТІЄЇ ЧИ ІНШОЇ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ?
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ЧИ МАЛИ ВИ МОЖЛИВІСТЬ ОБИРАТИ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ НЕ ЗА ВАШИМ ФАХОМ 
(ІЗ ЗАГАЛЬНОУНІВЕРСИТЕТСЬКОГО ЧИ ФАКУЛЬТЕТСЬКОГО / ІНСТИТУТСЬКОГО КАТАЛОГУ):
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ПРО ВИБІР НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН ВИ ДІЗНАЛИСЬ 

(можна було вибрати кілька варіантів):
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ЧИ МАЛИ МОЖЛИВІСТЬ ОЗНАЙОМИТИСЬ ІЗ СИЛАБУСОМ 

НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН ЗАГАЛЬНОУНІВЕРСИТЕТСЬКОГО КАТАЛОГУ?
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ОБРАНІ ВАМИ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ 

ДЛЯ ВАШОГО ПРОФЕСІЙНОГО СТАНОВЛЕННЯ БУЛИ:
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ЧИ ПОРАДИЛИ Б ВИ, ВИБРАНІ ВАМИ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ У 2022-2023 н.р., 
ДЛЯ ВИБОРУ ІНШИМ СТУДЕНТАМ?
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ЧИ БРАЛИ ВИ УЧАСТЬ У ВІЛЬНОМУ ВИБОРІ НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН
НА НАСТУПНИЙ 2023-2024 н.р.
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ПОБАЖАННЯ–РЕКОМЕНДАЦІЇ 12

• Все добре. Все супер, все для студентів. Все і так чудово.
• Організувати вибір усіх дисциплін в google формах(в тому числі  загально університетських).
• Практична спрямованість вибіркових навчальних дисциплін, а не генерація уявних ситуацій.
• Навчальні дисципліни вільного вибору мають бути максимально наближені до практичного аспекту, а не були виключно теорією.
• Осучаснити перелік вибору навчальних дисциплін.
• Більше студентам свободи у виборі дисциплін, більше простору для саморозвитку і більше розуміння викладачів до студентів щодо 
непрофесійних дисциплін.
• Більше інформації про самі дисципліни та їх викладання.
• Увага на розвиток нових технологій та вміння їх поєднувати при читанні  вибіркових навчальних дисциплін.
• Дати можливість обирати загальноуніверситетські дисципліни незалежно від осіннього чи весняного семестру. Якщо студенту цікавить той 
предмет, але йому кажуть, що лише на весняний треба обирати, інакше йде розчарування.
• Фізкультура на всі чотири курси.
• Пропонувати студентам вибір навчальних дисциплін і не за фахом.
• Ще раз поміркувати - Формування навчальних груп не менше, ніж 10 осіб, а якщо менше вибору немає?
• Вибіркові дисципліни повинні викладатися професіоналами, які мають як науковий так і практичний досвід, або принаймі викладачами, які 
зацікавлені, щоб студенти більше знали, а не за галочкою – прочитав. Викладач повинен наводити змістовні приклади використання теорії та 
матеріалів  на лекціях, а ще краще, що це було комбіноване заняття – лекційно-практичне.
• Важливим є доступ до професійних консультантів або академічних радників, які можуть надати допомогу у виборі навчальних дисциплін.
• Зустрічі робити одночасні: з викладачами, які мають читати (викладали) навчальні дисципліни і зі студентами,які уже слухали ці курси і 
дають відгуки (нехай анонімне опитування). Це допоможе зрозуміти для кого це більш потрібно та буде цікаво. Надати чесні відгуки про 
навчальну дисципліну від старших курсів.
• Представлення додаткових дисциплін у більш доступній розлогій формі. Давати можливість студентам змінити право вибору  протягом 
перших пар на іншу дисципліну.
• Зменшити перелік вибіркових дисциплін.

• 



ДЯКУЮ 
ЗА УВАГУ!

СЛАВА УКРАЇНІ 
ТА ЇЇ НЕЗЛАМНИМ 

ГЕРОЯМ!


